I paMoinHenHoOe
PaBHOMeEpPHOE IBHKEHHUE



PaBHOMEepHOe IBMKEHHUE - IBUKEHHE, TPH

KOTOPOM TeJI10 32 J1l00ble PaBHbIE IIPOMEKYTKHU
BpPEeMEHHU COBEpPIIaeT OIUHAKOBbIE

nepeMenieHus. et




IIpy paBHOMEPHOM MPSAMOJHHEHHOM JIBHKEHUH
MaluuHa 32 Kaxable 15 cexkyna mpoxoaur 100
METPOB.




CKOpOCTHI0 PABHOMEPHOI0 NPAMOJIUHEHAHOIO
NBHKEHHUSI HA3BIBAKOT BEKTOPHYK BeJIHYHHY,
PABHYI0 OTHOLUCHHUIO IepeMelleHUsl Tejla KO
BpeMEHHM, 32 KOTOpoe 3TO IepeMelleHue
[POU301ILIO.
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I'padpuuyeckasi 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH

OT BPpEMEHM:
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1. 3aKOHbI B3anMo4eUCTBUSA U ABUXEHUSA Ten
1.3. MNpamonuHenHoe paBHOMEpHOe ABUXEeHUe

Takum o06pasom, koopauHaTy Tena npyM paBHOMEPHOM NPAMONUHENHOM ABWXEHUU B MO0 MOMEHT BpPEMEHM MOXKHO

onpegenntb, ecnn M3BeCTHbl €ro Ha4alnbHaa KoopAuHata W nNpoekuua CKOPOCTU ABUAKEHUA Ha OCb X ﬂpoekuum CKOpPOCTU U
nepemewieHna moryt ObITb KaK NONOXUTENbHbIMKY, TakK U oTpuuaTerbHbIMW.

l'lpoeKuvm CKOPOCTWU NONOXWUTesnbHa, €Clii OHa coBnagaeT C ﬂpoekuvm CKOpPOCTU OTpuuatenbHa, ecnn Teno ABWXETCA
HanpasneHvem ocu X, B aToM cnyyae X > Xy. npoTvs Hanpaenexus ocu X, B 3ToM cnyyae X < Xj.
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Pucynok 1.10. NonoxuteneHas (a) n otpuuatensHas (6) npoekumm ckopocTu



IlepeMerneHue nmpv NpAMOJIUHEHTHOM
PABHOMEPHOM IBMKCHUM:

S="7t

Sx = Pixt
y =KX



KoopauHara npsaMoJTMHEHHOI0 PABHOMEPHOI0
JIBUKCHUS:

X=X0+SX

X=X0+vxt

y=b+k
X



YpaBHeHHs1 3AaBUCUMOCTH KOOPAMHAT TeJI OT BpeMeHH
HUMEIOT BU/I

& X1 =-4+t

«Y4TO MOXHO Y3HaTh U3 ypaBHeHmH?>§t

JIBIokeHHe paBHOMepHOoe: X = Xo + Uxt
X1 — 4+1t

X2=8—5t.




MecTo0 4 BpeMs BCTpe4H

X1=-4+t Xz=8'5t
X1 = X3
-4+t=8-5t
6t=12

t=2 (c¢) - épema ecmpeuu
Torna mecmo (KoopauHara) ecmpeuu
X1 =-4Mm + Im/c - 2¢ =-2 (M)

WA
X2 =8M —5m/c-2¢c =-2 (M)



